

地阔天宽 芳华正茂

◎ 概率实践 / 刘平

时光荫染，岁月如歌。

时代总是催促向前，忘记了回首。提起笔，才有这样的机会，轻轻回眸，细细回忆起许多擦肩而过的光阴。

命运有如列车的站台，总有那么一些风景和回忆，定格在那一年，那一天，那一个瞬间。那是初次相识，面对一片土地，勾勒金山湖东的蓝图，始于江誉诚的开始，这也是有幸与德威互相了解的开始。

那时，站在池塘边，茫然四顾，灯火遥遥。当时来说，其实是有点忐忑的，那时还没有金山新城，那时还没有友商争地，那时还没有地王，那时甚至路都没有，“他会长成什么样子？”我们在想。

那便不去想，去创造！

幸好，沃野里，总能长出更强大的生命力。从江誉诚一期的热捧，到二期的争藏，再到三期的升级。何其有幸，见证了一次蓬勃生长。是城的成长，也是片区的蜕变，更是德威的一次次精进，倍感无比踏实，却坚定致远。

在这些年，见他拓疆惠阳，见他多元发展，见他精进产品，见他参与城市建设，见他多点布局绘就蓝图，视野的广阔与骨子里的稳重始终如一。团队的多位伙伴，也在共事之后，成为了德威的业主。

我们很荣幸有这样一段向前同行的时光，踏实简单，征途不止。那些时光，每每想起，嘴角就会上扬。

每个人，被了解到的，都只是他的部分过往，却不能定义他的未来。愿德威，根深，叶茂，业无疆。